42 KBAHT -

MIPOTEKATh IO TPOBOAY TIPH yOBIBAHUM MATHUTHOTO TIOJISI CO
cropoctbio 0,2 Ti/c. ConpoTusJienne eMHUIbI JIJUHBI TPOBO-
ga 0,5 Om /M.

Iy6auxayuo nodeomosunru b.ITucapescruii, A.Yepnoyuan

CaHKT-HeTep6prCKI/II7I FOCy,D,apCTBeHHbIIZ
TEXHNYECKNN YHUBEPCUTET
MATEMATUKA
Hucvmennwviil sx3amen
Bapuanr1
((hr3MKO-TeXHMYECKUI (haKyIbTET)
1. Ympocrture BbIpaskeHUe
207 —a”
a’ -2a
2. Pemmte ypaBHeHHE
10gﬁx= log 4.
3. Haiisiute MeHbIIMiT KOPEHb YpaBHEHUS
x|x - 2| =1.
4. Bpruncaure 3HayeHue
log 4 -log, 9-log, 25.

Y6eIII/ITeCI), YTO 9TO YMCJIO IIeJioe.

5. Pemmte HepaBeHCTBO 2x < /X + 3.
3n+7

+1

6. /lnsg CKOJIBKUX TIeJIbIX 3HAYEeHUil 72 BbIpAsKeHue
SIBJISIETCS 1[€JIBIM YHCJIOM?

7. Boruucaute 5cos3o, ecan tg(30/2) =2.

8. Pemute ypaBueHue

9.2 +3"=5.3",
9. Pemnite HepaBeHCTBO
10g3(4 - 4x2) >1,

10. Tperuii uyen reomMeTpuyecKoil mporpeccuu paseH 2. Haii-
JIUTE TIPOM3BE/IEHNE TIEPBBIX TIATH YIEHOB 3TOU IIPOrPECCHu.

11. Haijigute o6nacth onpepenenus D dynknun
y=va' -2,

12. Kaxoe u3 uncen Gospme: a = arccos(1/2) wmm b=
= arcsin(4/5)?

13. Pemure HEpaBEHCTBO

(22 - 3Wa =3x+220.

14. Haiiinte HauMEHBIINIA MTOJIOKNUTEIbHBIN KOPEHb YpaBHe-
s ctgx —tgx =243
15. HaiiguTe Hanmenbiee 3HadeHne (GyHKINH

y=(x-2Wxr-1.

16. Haiiqure ¢ynkimio, o6patHyio (QyHKIUN y=x|x—1|,
3aanHoil Ha mpoMexkyTtke |—-2; 0].
17. Pemure cucreMy ypaBHeHHIt

x2+y2:10,
x+y=4.

18. Tpeyronbuuk ABC Brucan B OKPYKHOCTb € JIMAMETPOM
CD. Xopna AB napamnenbia CD. Haiinute AB, ecau AC = 4,
CB = 3.

19. /[lng aByrpaHHoro yria O mpu GOKOBOM peGpe Tmpa-
BUJIBHOW TPEYTOJbHON THPAMU/IbI BEPHO DPABEHCTBO COSOL =

2002 /Ne22

= 1,/5. Hailigure KOoCHHYC TIJIOCKOTO yTJia TIPU BepIINHE MHpa-
MU/IBI.

20. [lng CKOJBKMX II€JbIX 3HAYEHWIl 7 CyMMa KBaJpaToB
KOpHell ypaBHeHus nx’ - (n + Z)x + 2 = 0 gBJseTcs 1eJIbIM YHC-
JoM?

Bapuant2
(ChU3MKO-MeXAHNYECKMI (haKyIbTET)
1. Ympocrure BbIpaskeHHe
[ 2 2
a-Vva +2a+1-a npua>0.
2. Haiiiute GoJbInnii KOpEHb YpaBHEHUS
|x - 2| =3.

3. Haiigure sin’ 20., ecam sino =1/3.
4. Pemnte ypaBHeHTEe

-3 +2=0.
2

3. Pemmte mepaBenctBo x — 1>
6. Pemute ypaBnenue

|x2—6x+7|=x—1,

x+1

7. Haitpure obnactb onpeaenenuss D dyHKIuKI
X’ -4
Y= :
x=2

8. Pemmire YpaBHEHHIE
/8.15 — 2x+1 )

9. Haiinure npousBoAHyIO QYHKINN § = 2\/? BTOYKE X, =1.
10. Haiimure ypaBHeHUe TPSIMOI JTUHUM, CUMMETPUYHON MTPsi-

Mol JuHNN y = x + 1 oTHOCHWTeabHO TpsiMON JmHNK X = 1.
11. Pemmire HepaBeHCTBO

2 1
—<1.
x-x
12. Pemurte cucreMy ypaBHEHWUI

x+2y =3,
log, x +log, y = 1.

13. Haiigure muroniagb TpeyrolbHIKA, OTPAHNYEHHOTO JIMHHU-
amry =2l my =3 - x.

14. CkoJsbko cyliecTByeT ABY3HAUHBIX UETHBIX YUCEJ, KOTO-
pble 1ipu jiejieHun Ha 3 JAIOT B OCTaTtKe 27

15. Penmute HepaBeHCTBO

log, ., x 2log, 2.

16. Haiiiure nauGonbiuee snavenne pynkiuu y = 9° — 4 - 3°
Ha TIPOMEKYTKE [O; 2].
17. Pemure ypaBHeHue

Vcosx =4/cos2x.

18. OmnpenenuTe epuMeTp paBHOOGEAPEHHOTO TPEYTOJBHUKA,
OCHOBaHHe KOTOPOTO PAaBHO 5, & PA/IyC BIMCAHHOI OKPY>KHOCTH
pasen 1.

19. Haiigure o6beM KoHyca, ecJy ILIOMIAJb €ro HOJHOM
MIOBEPXHOCTH paBHa 87, a IJIONIAJ b OCHOBAHUS paBHA T .

20. IIpu kakux 3HAUEHUSIX MapaMeTpa ¢ HauMeHblllee 3HAUe-
Hue QyHKIMUA Y = X — aJx +2 ma MIPOMEXKYTKE [1; 4] oTpHIIa-
TEJIBHO?

Hy6auxayuio nodzomosuiu
H.Komapues, E.Iloocvinanun, C.Ipeobpaxencruii



